
 

 

 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO PODER 

LEGISLATIVO REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO DE 2017.   

 

 

Aos dois (02) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e 

dezessete (2017), às 10:00 horas, no Salão Nobre da Câmara 

Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no 

Centro de Coremas – Paraíba, realizou-se a 3ª Sessão Ordinária do 

2º Período do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Francisco de Assis Clementino e Secretariado  pelo 1º 

Secretário Vereador José Kleydison da Silva. Compareceram 

ainda os Senhores Vereadores: Marcus Vinicius Ramalho Nogueira, 

Elton Cleber Ramalho Lopes,  Claudio Araújo da Silva,  Ronaldo 

Lima Batista,  Francisco Sergio Lopes Silva,  José Erivan da Silva,  

José Laedson Andrade Silva e Ednaldo Pereira de Oliveira. 

Verificando-se haver quórum legal, o Senhor Presidente autorizou 

o 1º Secretário a realizar a leitura da Ata anterior. Submetida a 

discussão do Plenário e em seguida colocada em votação, a 

referida Ata foi aprovada por unanimidade pelos Senhores 

Vereadores presentes.  Logo após, o Senhor Presidente solicitou do 

1º Secretário a Leitura das Proposituras existentes sobre a Mesa: 

PROJETO DE LEI Nº 222/2017, de 01 de setembro de 2017, do Poder 

Executivo Municipal, que, Dispõe sobre a Estrutura Administrativa 

do Poder Executivo do Município de Coremas e estabelece um 

novo modelo de gestão e dá outras providências; PROJETO DE LEI 

Nº 223/2017, de 31 de setembro de 2017, do Senhor Vereador 

Francisco de Assis Clementino, que Denomina nome de Rua LUIZ 

BRILHANTE DA SILVA, a 2ª Rua ainda inominada, localizada no 

Conjunto Habitacional “Severino Raimundo de Andrade”, em 

nosso Município e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 

004/2017, de 31 de agosto de 2017 – Vereador José Erivan da Silva 

que Indica a Senhora Prefeita Municipal a Criação da Secretaria 

de Segurança Pública e do Conselho Municipal de Segurança 



Pública do Município de Coremas. Leitura do Requerimento nº 

7473, do Senhor Deputado Estadual Inácio Falcão, que retrata 

sobre a recuperação na parede da barragem dos açudes 

Coremas/Mãe D’água em Coremas – PB. Não havendo mais 

nenhuma matéria sobre a Mesa a ser apresentada, o Senhor 

Presidente passou ao Grande Expediente facultando a palavra 

aos Senhores Vereadores inscrito para uso da Tribuna. Usaram da 

palavra os Senhores Vereadores: Ronaldo Lima Batista, Marcus 

Vinicius Ramalho Nogueira, José Laedson Andrade Silva, Francisco 

Sérgio Lopes Silva, Claudio Araujo da Silva, Ednaldo Pereira de 

Oliveira e Elton Cleber Ramalho Lopes, onde trataram de assuntos 

inerentes a administração pública do município de Coremas, bem 

como, sobre a questão do tratamento, distribuição e taxas a 

serem cobradas pela CAGEPA. Além, o Senhor Vereador Elton 

Cleber Ramalho Lopes, entristecido, solicitou Voto de Pesar aos 

familiares da saudosa Jacklene Lino Malheiro, cunhada do 

mesmo, que faleceu ainda muito jovem, deixando saudades a 

todos que a conhecia.  Não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando 

o 1º Secretário a fazer a leitura das proposituras existentes sobre a 

Mesa para discussão e votação. PROJETO DE LEI Nº 215/2017, de 

07 de julho de 2017, do Senhor Vereador Francisco Sérgio Lopes 

Silva, que Institui o Programa “Saúde Preventiva na Escola”, na 

rede de Educação Básica de Ensino do Município de Coremas e 

dá outras providências; Encaminhado a comissão competente 

para análise e parecer e após manifestação Contrário da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, o mesmo foi 

Rejeitado pelo Plenário da Câmara. PROJETO DE LEI Nº 216/2017, 

de 10 de agosto de 2017, do Senhor Vereador José Laedson 

Andrade Silva, que dispõe sobre a Concessão de Título de 

Cidadania Coremense ao Reverendíssimo Pároco, Padre Fábio 

Fernandes de Matos, e dá outras providências; Remetido a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e dado seu 

Parecer desfavorável, o que obteve a sua Rejeição final pelo 

Plenário da Câmara Municipal; PROJETO DE LEI Nº 217/2017, de 21 

de julho de 2017, do Senhor Vereador Francisco de Assis 

Clementino, que dispõe sobre a Concessão de Título de 

Cidadania Coremense a Senhora Maria do Socorro Sousa 

Andrade e dá outras providências; Após abalizada análise pela 



Comissão competente e dado seu Parecer Favorável, o mesmo 

foi submetido a discussão e votação do Plenário e Aprovado por 

unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes. PROJETO DE 

LEI Nº 218/2017, de 24 de agosto de 2017 – Vereador Ednaldo 

Pereira de Oliveira- Denomina de Gentil Silva de Andrade a Rua 

principal do Conjunto Habitacional Severino Raimundo de 

Andrade. Após submetido ao clivo da Comissão competente, o 

mesmo foi Aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores 

presentes. Verificando-se não haver mais nenhuma matéria a ser 

submetida ao Plenário, o Senhor Presidente passou a Explicação 

Pessoal, onde ocorreu um pequeno desentendimento de ordem 

pessoal, entre os Senhores Vereadores José Laedson Andrade Silva 

e Claudio Araujo da Silva, em razão da não concordância de 

palavras usadas em desfavor de ambos. Razão pelo qual, o 

Senhor Vereador José Laedson Andrade Silva, ausentou-se da 

Sessão, sem breve autorização do Presidente, ferido as normas 

regimentais e cabível das penalidades de ordem regimental. 

Diante de tal fato, o Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista, em 

interpretação das normas regimentais, solicitou do Presidente que 

fosse aplicado ao Vereador José Laedson Andrade Silva a falta de 

Decoro Parlamentar em detrimento ao ferimento do Regimento 

Interno. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão, agradecendo a presença de todos e os 

convidando para a próxima Sessão a hora regimental. E para 

constar, Eu, José Kleydison da Silva, 1º Secretário, lavro a presente 

Ata que, lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo 

Presidente e demais Vereadores presentes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


